

## Møtereferat

**Møtetype:** Brukerutvalget

**Deltakere:** Karin Honne, Aase Lund, Leif Petter Hansen, Einar Svensrud, Erna Marie Tøfting Bakke, Ragnhild Rossvær, Nils Oluf Bradal, Ingeborg Sandbakken Jorun Ødegård Bjerke, Aage Westlie, Liz Loli

**Forfall:**

**Tid:** Mandag 11.4. 2019 kl. 14.00 – 16.00

Møteleder: Karin Honne

Referent: Aage Westlie

Sak nr.		Ansvar
24/19	<b>Godkjenning av innkalling</b> Innkalling godkjent.	
25/19	<b>Godkjenning av referat fra 18.2.2019</b> Ragnhild etterlyste noe mer utfyllende referat. Referat for øvrig godkjent.	
26/19	<p><b>Orienteringer</b></p> <p><u>Brukerutvalgets leder</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Fra besøk av Stortingets helse- og omsorgskomite</li> <li>• Fra rehabiliteringsforum, link til forelesninger sendes medlemmene i BU</li> </ul> <p><u>Brukerutvalgets medlemmer:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Aase <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Fra rehabiliteringsforum</li> </ul> </li> <li>• Ragnhild <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Fra nasjonal revmatologisk rehabiliteringskonferanse, for presentasjoner henvises til NKRR sine hjemmesider</li> </ul> </li> <li>• Erna Marie <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Informerte om ny app «smertevenn», registrering av smerter i ulike perioder og mulighet for kommunikasjon med andre pasienter om samme problemstillinger</li> </ul> </li> </ul> <p><u>Administrasjonen</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bruk av sosiale medier – utarbeidelse av «kjøreregler»</li> <li>• Valg av lokaler til ny infusjonsenhet – areal i dages poliklinikk</li> </ul>	
27/19	<p><b>Forsknings- og fagutviklingsforum</b></p> <p>Orientering om mandat og sammensetning ved Aage.</p> <p><u>Konklusjon:</u> Tas til orientering. Aase Lund vil gå inn som brukerrepresentant.</p>	

28/19	<p><b>Tilbud ved sykehuset fremover</b>  Orientering ved Aage.  Kort om bakgrunn for saken, styrets behandling i styremøter i desember og mars, hva en ser som viktig fremover samt hvordan en ser for seg en endring av dagens tilbud i korttidsavdelingen (3.etg.)</p> <p><u>Konklusjon:</u>  Tas til orientering.</p>	
29/19	<p><b>Dialogkonferansen 14.mai</b>  Gjennomgang av forslag til program ved Karin.</p> <p><u>Konklusjon:</u>  Program revideres noe etter innspill i møtet.</p>	
30/19	<p><b>Styremøte 24.4.19</b>  Kort orientering om saker på kommende styremøte ved Aage</p> <p><u>Konklusjon:</u>  Tas til orientering.</p>	
31/19	<p><b>Vurdering av henvisninger</b>  Gjennomgang ved avd. overlege Liz Loli</p>	
32/19	<p><b>Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ragnhild tok opp spørsmålet om tidspunkt for møter i brukerutvalget, spesielt med tanke på deltakelse fra BURG. Enighet om å legge møter til tidsrommet 12.00 – 15.00.</li> </ul>	